



Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области

“НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА”

“ЛЕГКО!!!”

корпус 2

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПиС, родителей,
а также учащихся образовательных школ.

№1 (2021-2022 учебный год)

- ◆ Учеба начинается ярко!
- ◆ Здравствуй, Осень!
- ◆ Экскурсия в Музей истории профессионального образования
- ◆ Подарки ветеранам
- ◆ Быть в движении- значит быть здоровым!
- ◆ Стоп, COVID!
- ◆ Пушкинская карта



Студенты группы 1ДД-9 от души поздравляют всех
преподавателей НКЛПиС с профессиональным праздником -
С Днем Учителя!!!

ПОБЕДИТЕЛЬ VIII ОТКРЫТОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ЧЕМПИОНАТА «МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ» (WORLDSKILLS RUSSIA НСО)

НУРАЛИМОВ АЛИШЕР (группа 2Мх-9) обратился к первокурсникам с напутственными словами:

“ Я желаю всем первокурсникам терпения, стабильности. Советую не пропускать занятия, строить хорошие отношения с преподавателями, участвовать в разных мероприятиях колледжа. Пробуйте себя в разных направлениях деятельности - через пробы и ошибки вы получите знания и драгоценный опыт! Поверьте, это безумно интересно!!!

Наша студентка БУЛЫГИНА ЛАДА (группа 2Дд-9), ЧЛЕН ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ ПО ВОПРОСАМ В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ НСО:

“Творчество - это прекрасный, необычайно тяжелый и изумительно радостный труд! Хотите встречаться с творческими людьми и говорить о литературе? Тогда Вам к нам—на встречи литературного клуба и литературной гостиной!! Кого мы ждем? — Всех, кто пишет, любит и читает стихи!!!



НАШ НОВЫЙ ПЕДАГОГ ИНФОРМАТИКИ ЛУПАН НАТАЛЬЯ ВИТАЛЬЕВНА ЖЕЛАЕТ ВСЕМ СТУДЕНТАМ НКЛПиС:



“Студенческие годы – время, которое греет приятными воспоминаниями всю жизнь. Поздравляю вас с началом нового учебного года!! Желаю правильно распределять время, чтобы хватало и на подготовку к экзаменам, и на отдых. Пусть студенческая дружба сохранится на долгие годы!”

Здравствуй, Осень!

Каждое время года, каждый месяц прекрасны по-своему. Каждый новый день таит в себе что-то необыкновенное, неуловимое, что никогда больше не повторится. Зимой мы радуемся первому снегу, весной нас восхищает первый первоцвет, лето манит ароматом сочных фруктов, а осень навевает грусть и желание спрятаться под теплым пледом.

Иногда так хочется остановить время и оставить в памяти именно свой необыкновенный осенний день!

Студентки группы 3 ОП-91 участвовали в Международном конкурсе декоративно-прикладного творчества «Здравствуй, осень!» Девушки представили свои работы в двух номинациях: фантазийный Глобус «Осенний листопад» и творческую работу «Посох Золотая осень» и заняли

1-е и 3-е места!



Аббасова Сабина и Белых Ирина поздравляют наших педагогов с Днем учителя и дарят им эти стихи!

*Спасибо за труд ваш нелегкий,
За знания и доброту,
Вы учите видеть прекрасное
И мира всего красоту.*

*Вас любим и ценим мы преданно,
Стараемся не огорчать,
И в День ваш учителя трепетно
Вас будем с цветами встречать.*

*Вы нам, как родные родители,
Вам низкий поклон до земли
За то, что в нас лучшее видите
И знания дать нам смогли.*

В этом году исполняется 81 год государственной системе профессионального образования. К этому знаменательному событию обновился и музей профессионального образования.



телем Галиной Леонидовной Эрг радостно встретили наших студентов. Методист Наталья Геннадьевна Степанищева провела обзорную экскурсию по всем залам



Вере Васильевне, Герое социалистического труда и испытали гордость от того, что сами стали частью этой истории, поступив учиться в колледж легкой промышленности и сервиса.

Музей — место, где встречаются настоящее и прошлое. Когда проходишь по его залам, то чувствуешь, как дух ушедших времен наполняет тебя. В этом могли убедиться студенты первого курса Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса, посетившие музей профессионального образования.

Работники музея во главе с руководи-



музея, продемонстрировала фильм о системе профтехобразования Новосибирской области.

Первокурсники с интересом рассматривали экспозиции всех учебных заведений, представленные в музее. Пройдя по залам, студенты прикоснулись к истории системы профессионального образования, узнали много интересного о ветеранах профтеха, в частности, о Корсаковой

Подарки ветеранам

В этом году исполняется 80 лет Профессиональному училищу №30. За это время у нас сложилась традиция – не забывать, чтить историю родного училища. И сегодня мы предлагаем окунуться в те далекие 40-ые годы.

В феврале 1941 г. на фабрике им. Кирова (ныне ЗАО «Корс») была организована школа фабрично-заводского ученичества (ФЗУ). Первый набор был 100 чел. В первые же дни войны большая часть рабочих обувной фабрики ушла на фронт. Рабочих рук не хватало. К станкам встали женщины и подростки. Чтобы обеспечить выполнение военного заказа был организован цех № 3, в котором учащиеся ФЗУ шили армейскую обувь: кирзовые сапоги, ботинки для фронта, обувь для детей. Приходилось работать за двоих, а иногда и за троих, по 12-18 часов в сутки.

В 1943 году в помещении клуба им. Кирова школе были выделены помещения для теоретического обучения. В это время в ФЗУ обучалось 400 человек. Наравне со взрослыми учащиеся работали в цехах фабрики. После 8-ми часового рабочего дня шли на занятия в школу. Прошло 80 лет, как образовалось наше училище-кузница кадров для легкой промышленности.

Студентки колледжа приготовили сувениры, которые преподнесут в подарок нашим дорогим ветеранам! Студентка группы 1ОП-94 Карташова Евгения

изготовила для ветеранов памятные календари!



Традиционный осенний легкоатлетический кросс прошел среди студентов колледжа легкой промышленности и сервиса 29 сентября. Осень в этом году побаловала нас теплой и сухой погодой. И на этот раз погода предоставила нашим студентам все условия для достижения

высоких результатов и новых рекордов. Участники кросса старались приложить усилия, чтобы прибежать к финишной черте первыми. Мероприятие зарядило всех ребят хорошим настроением, энергией и бодростью, а победители получили почетные грамоты!



Итоги легкоатлетического кросса среди девушек:

1 место Сеннер Юлия, группа 1ОП-94, 2 место Соколова Анна группа 1Дд-9, 3 место Продан Екатерина группа 1ГДд-9.



Среди юношей 1 место занял Бонайтис Олег группа 1ГДд-9, 2 место разделили между собой Юрганов Кирилл группа 1ОП-94, и Шкурин Андрей группа 1Дд-9 и 3 место занял Ледяйкин Иван группа 1Дд-9.

Поздравляем всех участников и желаем всегда и во всем добиваться хороших результатов!

СТОП, COVID!

Об особенностях вакцинации против гриппа в период противодействия пандемии COVID-19, а также вакцинации против коронавируса рассказали в ходе пресс-конференции 21 сентября заместитель министра здравоохранения Новосибирской области Лада Шалыгина и главный специалист по вакцинопрофилактике регионального минздрава Татьяна Ивлева.

Педагоги 2го корпуса НКЛПиС провели собрание обучающихся по теме «СТОП, COVID!»



Заботимся о здоровье вместе!!!

Как? У тебя еще нет Пушкинской карты?

Нет! А что это?

Оформи карту - веди себя в музеи, театры, концертные залы!



Пушкинская карта позволяет бесплатно посещать культурные мероприятия по всей стране.

**ВОТ И ЗАКОНЧИЛСЯ ПЕРВЫЙ ОСЕННИЙ МЕСЯЦ!
ОН БЫЛ ВОЛНІТЕЛЬНЫМ И НЕЗАБЫВАЕМЫМ ДЛЯ
НАШИХ ПЕРВОКУРСНИКОВ.**



Бонайтис Олег (1ГДд-9) поделился своими впечатлениями о колледже:

«Для меня это был очень важ-

ный и особенный месяц - новый этап в моей жизни! Я познакомился с группой и преподавателями. За малое время мы стали одной командой!»



8

С праздником, уважаемые преподаватели!!!



Студентка группы 2Гсд-9 Субботина Ирина изготавлила своими руками поздравительный плакат для педагогов! Ирина поздравляет всех с наступающим Днем учителя и дарит в подарок следующие строки:

С днём учителя!!!

Сегодня самый главный праздник на планете,
Мы с нетерпением ждем его из года в год!
Преподавателям мы дарим поздравленья,
Букет цветов осенних, листьев хоровод!

